

EDITAL Nº 216/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 195/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 194/2017, referente ao Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica no Ensino Médio CNPQ/UNIPAMPA, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

4. CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	01/06/2017
Período de inscrição	01/06 a 14/06/2017
Divulgação do resultado preliminar (site da PROPI)	30/06/2017
Prazo para interposição de recursos	30/06 a 01/07/2017
Divulgação dos resultados finais	03/07/2017
Período de indicação de Bolsista	10/07 a 31/07/2017
Implementação das bolsas	01/08/2017

(...)

Leia-se:

(...)

4. CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	01/06/2017
Período de inscrição	01/06 a 14/06/2017
Divulgação do resultado preliminar (site da PROPI)	05/07/2017
Prazo para interposição de recursos	06/07 a 07/07/2017
Divulgação dos resultados finais	11/07/2017
Período de indicação de Bolsista	12/07 a 31/07/2017
Implementação das bolsas	01/08/2016

(...)

Bagé, 28 de junho de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor